



Број:019/0.22  
Дана:26.03.2022.године  
Београд

П Р И М Љ Е Н О  
У ВИШЕМ ЈАВНОМ ТУЖИЛАШТВУ  
У БЕОГРАДУ

28.03.2022

Бр. \_\_\_\_\_

## ВИШЕМ ЈАВНОМ ТУЖИЛАШТВУ у Београду

Предмет: **КРИВИЧНА ПРИЈАВА**

Против доле набројаних осумњичених лица:

- Александар Вучић, актуелни председник Републике Србије
- Небојша Стефановић, актуелни министар одбране
- Дијана Хркаовић, тадашњи секретар УКП-а МУП-а Р Србије
- Милосав Миличковић, државни секретар МУП-а Р Србије
- Биљана Поповић-Ивковић, тадашњи државни секретар МУП-а Р Србије
- Владимир Ребић, тадашњи директор полиције
- Славиша Матић, помоћник начелника у Оперативном центру МУП-а Р Србије
- Дејан Живаљевић, начелник у Оперативном центру МУП-а Р Србије
- Миломир Чабаркапа, бивши начелник у Оперативном центру МУП-а Р Србије
- Александар Чејовић, заменик начелника у Оперативном центру МУП-а Р Србије
- Милош Јеленковић, полицијски службеник ПУ у Нишу
- Живко Радовановић, полицијски службеник Управе граничне полиције МУП-а Р Србије
- Стевић Миљан, полицијски службеник ПУ у Шапцу
- Више НН лица чији тачан идентитет тужилаштво да утврди кроз истрагу

због постојања основа сумње да су извршили кривично дело Тешко убиство из члана 114. Став 2. КЗРС, на штету Момчила Видојевића

Постоје основи сумње да су се напред наведена лица, удружила и организовала у циљу ликвидације Момчила Видојевића, службеника МУП-а републике Србије и председника Новог полицејско синдикалног савеза, како би га онемогућили да убудуће у јавност износи податке о криминалним активностима руководства МУП-а Р Србије оформљеног под патронатом Небојше Стефановића, а што је Момчило без страха и чинио, те његовом ликвидацијом дали и пример осталим полицејским службеницима да се придржавају „закона ћутања“ како би они даље несметано штетили буџет МУП-а РС, а самим тим и републички буџет у целини, а где је Момчило планирао му смрт, успео да избегне исључиво захваљујући дугогодишњем искуству полицејског службеника, с обзиром да је исти припадник МУП-а Р Србије почев од 1994 године.

Од почетка 2016.године, а после јавног изношења доказа о криминалним активностима појединаца из државног врха Р Србије, као и самог МУП-а, те и самог сукоба са Дијаном Хркаловић, креће организована и добро осмишљена акција на Момчила Видојевића, у то време председника „Независног полицијског синдиката Србије“ (у даљем тексту НПСС). Циљ акције јесте да се исти:

- дискредитује у јавности, и обешчисти међу својим колегама
- на преварен начин смени са места председника НПСС,
- кроз монтирани дисциплински поступак удаљи из МУП-а, а самим тим и разоружа
- на подмукао начин на који ћемо описати физички ликвидира.

### \*\*\* ПРВИ ПОКУШАЈ СТВАРАЊА УСЛОВА ЗА ЛИКВИДАЦИЈУ

Момчило Видојевић је почетком 2016 године, имао комплетну документацију да је инвалид треће категорије. Био је и предао документацију за одлазак у пензију. Међутим, лица пресудна за одлучивање по питању његовог пензионисања, била су искључива по питању тога чија ће реч бити пресудна по овом питању. Упорно су га слали у тачно одређену психијатријску установу у Београду, те да се јави тачно одређеном лекару, где би био на стационарном лечењу, те утврђивању да ли Момчило заиста испуњава услове за пензију. Момчило је преко пријатељских веза, дошао до сазнања да ако би отишао у ту болницу, из ње никада жив не би изашао, те је услед тога изашао из процедуре за пензионисање.

### \*\*\* САСТАНАК У РЕСТОРАНУ „Ж“

У ресторану „Ж“ крај априла 2016 у насељу Бежанијска коса састали су се: Јеленковић Милош полицијског службеника полицијске управе Ниш; Радовановић Живка полицијског службеника Управе граничне полиције МУП-а Р Србије; Момчило Видојевић, и још једно лице (лице познато Видојевићу) . Том приликом Јеленковић и Радовановић саопштавају Видојевићу , а у присуству тог четвртог лица, да су били на састанку са државним секретаром МУП-а Милисавом Миличковићем . Живко том приликом дословно саопштава Видојевићу: „Миличковић нам је рекао да је министру Стефановићу шеф дао налог (где под шефом подразумевају Александра Вучића) да под хитно Видојевић мора да нестане и да га Он одради, уколико га он не одради (Стефановић) да ће шеф да одради и њега и Видојевића“.

**Предлог доказа у вези са истим:** Узети изјаву од Видојевића на околности разговора у наведеном ресторану, од истог сазнати ко је лице које је било присутно и од тог лица узети изјаву на наведене околности.

### \*\*\* ПЛАНСКО РУШЕЊЕ УГЛЕДА ВИДОЈЕВИЋУ

Недуго затим, Јеленковић и Радовановић којима се прикључује и Стевић Миљан, полицијски службеник полицијске управе Шабац, а по налогу Вучића, Стефановића и Миличковића, воде оркестрирану хајку како би Видојевића што више изоловали од јавности, користећи службена возила МУП-а Р Србије и обилазећи разна места и ступајући у контакт са лицима која су тада, а по овлашћењу Видојевића, представљали синдикат на чијем је челу био. Јеленковић, Стевић и Радовановић а по налогу претходно споменутих, почињу да користе друштвену мрежу „Фејсбук“ и Видојевићу упоћују претеће поруке, у којој између осталих, Јеленковић позива Земунце да се припреме, алудирајући на злогласни Земунски клан, са циљем скоре ликвидације Видојевића.

**Предлог доказа у вези са истим:** Снимци са друштвене мреже

### \*\*\* ПРОТИВЗАКОНИТА СМЕНА ВИДОЈЕВИЋА

Дана 06.маја 2016.године извршена је противзаконите смене Видојевића са места председника НПСС, а у вези са чим се још увек води спор пред судом.

### \*\*\* ОТВОРЕНА ПРЕТЊА ВИДОЈЕВИЋУ

Јелековић позива Видојевића да се нађу у једном ресторану на Новом Београду, где Видојевић долази и примећује да је поред Јеленковића присутан Радовановић и још једно лице. Тада се Јеленковић обраћа Видојевићу дословно речима: „Види Момчило, иза нас стоје службе које све ово финансирају. Ти мораш да знаш једно, ти више не постојиш, ти си МРТАВ само је твоје да изабереш на који начин ћеш да будеш мртав“.

**Предлог:** Узети изјаву од Видојевића на околности претњи упућених Видојевићу у наведеном ресторану, од истог сазнати ко је лице које је било присутно и од тог лица узети изјаву на наведене околности.

### \*\*\* ГУБИТАК ПОСЛА У МУП-У КРОЗ МОНТИРАНИ ДИСЦИПЛИНСКИ ПОСТУПАК

Собзиром да је у првој фази реализована наредба Вућича, Стефаовића, Миличковића и Дијане Хркаловић, те да је Видојевић противзаконито уклоњен са места председника Независног полицијског синдиката Србије (још увек се води судски спор у вези противзаконите смене у синдикату...), прелази се на следећу фазу, у коју се поред Стевића, Јеленковића и Радовановића укључују и поједине старешине МУП-а Р Србије, а то је одузимање службеног и приватног оружја како се исти не би успео бранити од лица задужених за ликвидацију, те коначно истеравање из МУП-а, по монтираном дисциплинском поступку. У ову фазу укључују се тадашњи директор Ребић као и полицијски службеници, старешине оперативног центра МУП-а Р Србије, Матић Чејовић, Чабаркапа а потом и Живаљевић.

Наиме, Чејовић по налогу Чабаркапе, те 2016-те године, против Видојевића покреће дисциплински поступак за тешку повреду радне дужности, због наводног неоправданог одсуствовања са посла у периоду од 08.08.2016 до 17.08.2016 године, уз тврдњу да исто није оправдао на законом прописан начин – одговарајућом потврдом или извештајем лекара. Након тога Чејовић одузима од Видојевића службени пиштољ, и даје налог Матићу да Видојевића истера из службе како би постао „лака мета“ за ликвидацију.

За време док се против њега води дисциплински поступак, Видојевић у међувремену оснива другу синдикалну организацију, „Нови полицијско синдикални савез“. Видојевић испред нове синдикалне организације дана 23.09.2017 године даје изјаву за дневни лист „Данас“. Том приликом открива злоупотребе руководства МУП-а у вези са набавком преко 1.000 возила марке Шкода, а где су околности набавке остале тајна за грађане Р Србије. Матић тада препознаје идеални моменат да реализује издати му налог од Чејовића, и 25.09.2017-те године Видојевићу доноси решење о раскиду радног односа.

### \*\*\* ГЛАСИНЕ О ВИДОЈЕВИЋЕВОЈ СМРТИ

1. Након неколико дана пошто је Момчило остао без посла, у јавност се оглашава тадашњи државни секретар МУП-а Биљана Попович-Ивковић. Иста даје коментар на тврдње Видојевића, и том приликом са чуђењем констатује да је Видојевић жив речима „не Видојевић васкрсао...“, и тиме се чуди да је Видојевић жив јер сви знамо да само мртви могу да васкрсну а живи не, чиме потврђује да је Видојевић већ требао да буде мртав.

**Доказ:** Изјава Биљане поповић-Ивковић дата листу „Информер“

2. Потом Радовановић у присуству једног лица (време и место дешавања, као и лице, познато Видојевићу...), са чуђењем констатује да је Видојевић још увек жив речима: „Јебем му мајку па ко га више чува, требао је у року од 3 месеца да наводно иврши самоубиство али га неко много јак чува“.

### \*\*\* ОДУЗИМАЊЕ ОРУЖЈА У ЛИЧНОМ ПОСЕДУ

Полицијски службеници полицијске управе у Новом Пазару, од Видојевића одузимају приватни пиштољ, а који је поседовао по одобрењу надлежног органа још од 1991. године, уз образложење да им је такав налог дошао из врха МУП-а у Београду.

**Предлог:** Затражити од МУП-а изјашњење када је од Видојевића одузето приватно оружје, ко му је одузео, по чијем налогу и из ког разлога те проширити оптужбу на лица која су спровела одузимање оружја.

Тада Видојевић остаје и без приватног наоружања чиме дефинитивно постаје лака мета за ликвидацију.

### \*\*\* ПОКУШАЈ СМЕШТАЊА У ПРИТВОР

По налогу Вучића, Стефановића, Миличковића и Дијане Хркаловић, против Видојевића Јеленковић подноси лажне пријаве, које тужилаштво одбацује као неосноване, а потом и тадашњи директор Ребић подноси КП са циљем да Видојевић буде лишен слободе. Дана 05.10.2017. Видојевић бива саслушан у згради СИВ-а од стране посебног одељења за финансијске истраге (осим њега једино је Мирослав Мишковић саслушан у просторијама исте), којом приликом су тужилац и његов дактилограф специјално дошли у исту установу да га саслушају. Видојевић је том приликом уочио и да му је решење о задржавању већ било спремно. Процена је да је план био да се Видојевић смести у централни затвор у Београду, а у циљу да у склопу затворске јединице буде извршена његова ликвидација, највероватније фингирањем самоубиства или природне смрти. Због притиска јавности и медија, поступајући тужилац одустаје од одређивања притвора за Видојевића, и тада Видојевић почиње да води други вид борбе за спас свог живота.

### \*\*\* НАПУШТАЊЕ СРБИЈЕ

Собзиром да је по нашим сазнањима Видојевић имао изузетно добре везе у разним обавештајним структурама, исти добија информације о планирању његове

ликвидације, и почиње да мења место пребивалишта, и да се креће по земљама Европе како би прикрио траг свог кретања, и онемогућио извршење планиране му ликвидације, те се исти креће и борави по: Грчкој, Бугарској, Румунији, Аустрији, Мађарској, Словенији, Немачкој...

**Предлог:** Узети изјаву од Видојевића на наведене околности, од истог узети путну исправу-Пасош, извршити увид у исправу и утврдити кретање преко печата граничних прелаза које је прелазио.

### \*\*\* ИЗБИЈАЊЕ ИСТИНЕ У ЈАВНОСТ

Да су све ове тврдње тачне и да се припремала ликвидација Видојевића на бруталан начин по налогу Александра Вучића, а уз помоћ руководства МУП-а, као и појединих полицијских службеника, доказ је и тај што је некадашњи блиски сарадник Дијане Хркаловић, недавно приликом гостовања на већи број медија а током месеца новембра и децембра 2021 године, Александар Љубичић, заменик начелника Одељења за послове безбедности у кабинету министра полиције, изнео списак од 5 лица која су била означена за ликвидацију где се под броје 4 виде иницијали М.....В..... односно Момчила Видојевића.

### ДОКАЗИ:

Предлажемо да тужилаштво, у циљу доказивања навода ове кривичне пријаве, изврши следеће радње:

- Да на све околности кривичне пријаве саслуша : Александра Вучића, Небојишу Стефановића, Дијану Хркаовић, Милосава Миличковића, Биљану Поповић-Ивковић, Владимира Ребића, Славишу Матића, Дејана Живаљевића, Миломира Чабаркапу, Александара Чејовића, Милоша Јеленковића, Живка Радовановића, Стевића Миљана,... да се кроз њихово саслушање утврди идентитет и свих осталих саучесника , подстрекача и помагача, те да се исти такође саслушају на околности извршења кривичног дела
- Да се позове Момчило Видојевић, и да се од истог узме изјава на све околности наведене у кривичној пријави, а посебно у делу где исти крије изворе и детаље информација, а истима накнадно доделити статус заштићеног сведока
- Да тужилаштво оствари увид у текстове који су објављени у медијима:
  1. Текст објављен у часопису „Нова српска политичка мисао“ дана 06.05.2016 године, под насловом: „Смењен председник Независног полицијског

синдиката Србије Момчило Видојевић, који је протествовао против односа власти према полицајцима

2. Текст објављен у листу „Данас“ дана 23.09.2017 године , под насловом: „Нови полицијско синдикални савез тражи детаље о куповини Шкода“
3. Текст објављен у новинама „021“ дана 30.09.2017 године, под насловом: „Председнику полицијског синдиката отказ, а био на боловању“
4. Текст објављен у новинама „Информер“ дана 10.10.2017 године, под насловом: „Шеф полицијског синдиката узима кеш на залагање, ево како је функционер МУП-а злоупотребио положај“
5. Текст објављен на онлине порталу „Морава инфо“, дана 11.10.2017 године, под насловом: „Отворено писмо министру Стефановићу поводом претњи његове државне секретарке
6. Текст објављен у медијском сервису „Објектив“ дана 04.12.2021 године, под насловом: „Нови докази: Инспектор Љубичић показао ПАПИР на коме је Дијан Хркаловић својеручно писала МЕТЕ (ФОТО)“

- Да се позове инспектор Александар Љубичић који је први у јавност изнео документ , који је по његовом тврђењу, написан лично и својеручно од стране Дијане Хркаловић, који је насловљен са „Таргети“, и где је испод под пет тачака набројано пет имена. Надаље:

1. да се исти испита на све околности доласка у посед спорног папира,
2. да се утврди где се тренутно налази тај папир,
3. да се исти одузме од Љубичића уз потврду о одузетим предметима,
4. да се тачно утврде која су имена на списку
5. да се након тога нареди графоскопско вештачење тог документа у циљу 100% потврде да је у питању рукопис Дијане Хркаловић, те
6. уколико се утврди да јесте, да се иста саслуша на све околности сачињавања спорног списка

- Списак преузет са интернета , са интернет адресе „Објектива“, таргети

- Да се по службеној дужности прибави оригинални снимак у продукцији „Објектив ТВ“, из серијала „Озбиљно са Ђуком“, а од дана 26.11.2021 године, под насловом „Шок интервју са кључним сведоком и докази да је бивши врх МУП-а пратио Вучићеву породицу“. У наведеној емисији адвокат, посланик и водитељ Владимир Ђукановић интервјуише припадника МУП-а Александра Љубичића. Наведени снимак уврстити у доказни материјал.

- Да се на разговор позове посланик, тв водитељ, адвокат Владимир Ђукановић, те да се исти испита на околности ступања у контакт са инспектором Александром Љубичићем
- Да се оствари прости увид у лекарску документацију Видојевића, и да се утврди да је био на законитом боловању и да је предао у матичну фирму сву документацију по пропису
- Да се оствари увид у предмет и само Решење дисциплинског суда о престанку радног односа за Видојевића, да се констатује незаконитост исте обзиром да је саставни део криминалних активности, и да се истој укине правно дејство, те да се Видојевић врати на посао
- Решење дисциплинског суда број 03/10 број: 116.1-618/2016
- Извештај о извршеном периодичном лекарском прегледу запосленог у МУП-у од дана 03.06.2016, број 1294/16 ОЦ МУП, доктор Гордана Бојанић
- Да се изврше и друге радње по процени тужилаштва

Како су набројана лица, а у циљу извршења убиства Момчила Видојевића који је као полицајац и председник синдиката вршио послове од јавног значаја и као такав јавно разоткривао организовани криминал, а све опет зарад прикривања сопственог криминала те самим тим и освете и других ниских побуда:

- отклањала препреке за његово извршење (смена са места председника синдика, противзаконити отказ),
- договарала и планирала његово извршење (састанак са Миличковићем, поверавање другим лицима по питању чуђења на околности како је Видојевић жив)
- стварала услове за његово извршење (покушај смештања у тачно одређену болницу и упућивање код тачно одређеног доктора)

стекли су се услови да се истима на терет стави кривично дело Тешко убиство из члана 114. Став 2. КЗРС.

**Предлажемо тужилаштву да под хитно отвори истрагу на наведене околности, да пре свега лиши слободе и одреди задржавање Јеленковићу, Радовановићу и Стевићу како не би утицали на кључне сведоке који се појављују и који су веома битни за коначан исход, а да Министарство унутрашњих послова изда налог да се Видојевићу додели обезбеђење по службеној дужности, јер му је и сада, а посебно после подношења ове пријаве, још више угрожен живот.**



Подносиоци пријаве  
НОВИ ПОЛИЦИЈСКО СИНДИКАЛНИ САВЕЗ

*Председник одбора за борбу против криминала и корупције НПСС*

Рајевић Здравко

---

*Председник одбора за заштиту узбуњивача*

Милан Думановић

---